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UVOD

Ovaj predloženi Program rada za period 2020-2024. godine sadrži osnovne smernice rada Rvačkog saveza Beograda (u daljem tekstu – RSB). Budući da se Izborna Skupština održava u drugoj polovini godine i da u 2020. godini imamo specifičnu situaciju zbog pandemije izazvane Korona virusom, za ovu 2020. godinu plan će biti nešto drugačijih u odnosu na ostale godine u ovom četvorogodišnjem ciklusu. Sve ovo je pod pretpostavkom da će se od januara 2021. godine sve sportske aktivnosti održavati normalno.
Osnovni akcenat u narednom periodu biće u radu sa mladima uzrasta do 20 godina, a posebno se to odnosi  na osnovnoškolski uzrast. Iz tog razloga biće pokrenuta „Liga osnovnih škola Grada Beograda“. Sledeći značajan korak biće održavanje kampova za najtalentovanije rvače uzrasta: kadeta, U15 i U13.

U programu rada RSB jedno od važnih mesta biće i podrška perspektivnim rvačima koji se nalaze blizu reprezentativnih selekcija a nisu stalni reprezentativci Srbije.
Neophodno je da se  stvore  uslove da RSB ima svoj prostor kako za kancelarijski rad, tako i za rad sa perspektivnim rvačima iz svih beogradskih klubova. Ovo će biti veoma teško napraviti jer su potrebna značajna finansijska sredstva. Međutim, uz planski rad i angažovanje svih članova novoizabranog Upravnog odbora sve ovo moguće je ostvariti u naredne 4 godine.
Na narednim stranama biće u kratkim crtama razrađeno sve što je u uvodu i sadržaju navedeno.


Posebno bih istakao opšte poznatu činjenicu da sam ja tokom svoje takmičarske karijere ostvario vrhunske sporte rezultate, borio se za moj Beograd i moju Srbiju, ostvaren sam na porodičnom planu, stekao sam popularnost, obični ljudi me prepoznaju na ulici, finansijski sam dobro situiran, a sve to sam ostvario zahvaljujući rvanju. S toga, moja Kandidatura za Predsednika RSB nije finansijski motivisana niti time želim da nadoknadim propušteno u takmičarskoj karijeri, već isključivo želim da pomognem rvanju u gradu u kojem sam rođen, u kome sam odrastao i kojem sada radim, treniram i  živim sa svojom porodicom. Želim da na ovaj način vratim rvanju sve lepo što sam od ovog sporta dobio. 
 

PREDLOG POTPREDSEDNIKA I DVA ČLANA UPRAVNOG ODBORA
Od velikog je značaja da ja kao Predsednik RSB imam mogućnost da predložim potpredsednika i dva člana Upravnog odbora RSB. Međutim, u narednom periodu predložiću da se Statut RSB usaglasi sa Statutom Rvačkog saveza Srbije (RSS) i da u narednim izborima Predsednik RSB bude mandatar i da on predloži svoj Upravni odbor.

Razlog  za ovu promenu je veoma jednostavan, jer ako je neko odgovorno lice za rad RSB onda je i logično da on predloži većinu članova Upravnog odbora i da na taj način ima mogućnost da sprovodi svoj predloženi program rada. Ako Predsednik RSB nema većinu u Upravnom odboru moguće su razne destrukcije vezano za njegov rad i donošenje potrebnih odluka.
Moj je predlog da se u narednom periodu ide na promenu Statuta RSB i da Upravni odbor ima 7 članova. Po jednog člana Upravnog odbora da daje svaki klub koji je član najvišeg ekipnog ranga u RSS (u godini u kojoj se održavaju izbori u RSB), dok potpredsednika i ostale članove Upravnog odbora imenuje predloženi Predsednik RSB, a konačnu listu članova Upravnog odbora verifikuje Skupština RSB. 

U slučaju da u najvišem rangu ekipnog takmičenja u Srbiji bude 4 kluba iz RSB, Upravni odbor bi se proširio na 9 članova.
RAD UPRAVNOG ODBORA RSB
Kvalitetan rad Upravnog odbora RSB je od velikog značaja za razvoj rvanja u Gradu Beogradu. Nadam se da će izabrani članovi Upravnog odbora u novom mandatu dati svoj puni doprinos u realizaciji svih zacrtanih ciljeva i izvršavanju usvojenog programa rada RSB. Kažem, nadam se, jer većinski broj članova Upravnog odbora ne zavisi od mene kao predsednika. Ne izražavam sumnju da će novoizabrani članovi Upravnog odbora dati svoj doprinos radu RSB u narednom periodu i uveren sam da ćemo svi zajedno ostvariti sve planirane ciljeve u narednom periodu.
Sednice Upravnog odbora održavaće se prema potrebi, a najmanje 4 puta godišnje. U slučaju hitnosti donošenja nekih odluka koristiće se i mehanizam „elektronske sednice“ kako bi se poboljšala efikasnost funkcionisanja RSB, budući da će članovi Upravnog odbora biti angažovani kako u svojim klubovima tako i na svojim radnim mestima i biće uvek problem sa dolaskom na sednice.
Upravni odbor će na svojoj prvoj sednici iskoristiti pravo iz Statuta (član 38.) da se formira Odbor za hitna pitanja u koji će ući Predsednik, Potpredsednik i Tehnički sekretar RSB. Ovo će u značajnoj meri ubrzati rad administracije u RSB i doprineti da sve akcije koje se budu pokretale i realizovele u toku godine imaju svoje pokriće u validnim odlukama organa RSB.

Na osnovu Statuta RSB (član 37.) svakom članu će biti dodeljeno određeno zaduženje da prati određena područja rada RSB, npr, član UO odbora za praćenje rada mlađih slekcija, za praćenje reprezentativaca, za sudijska pitanja, za stručno-trenerska pitanja, za koordinaciju sa organima državne uprave i slično.
RAD KANCELARIJE RSB

Od najveće važnosti za uspešan rad RSB je dobra organizacija rada kancelarije RSB. U članovima Statuta od 48-51 jasno je definisano kako i na koji način se bira Tehnički sekretar i koje su njegove obaveze u radu u okviru RSB.

Na prvoj radnoj sednici Upravnog odbora će se imenovati Tehnički sekretar RSB, a na predlog Predsednika RSB koji treba da potvrdi Upravni odbor.

 Na osnovu procene angažovanja odrediće se i način agažovanja tehničkog sekretara (profesionalno ili honorarno). U Statutu RSB je detaljno razrađeno šta Tehnički sekretar treba da radi, a Predsednik RSB će zajedno sa Upravnim odborom utvrditi Program rada Tehničkog sekretara u narednom periodu.

Jedan od značajnih poslova Tehničkog sekretara u narednom periodu mora biti i registracija sportista članova RSB, a što Statut i Registracioni pravilnik Rvačkog saveza Srbije i predviđa. Na ovaj način se mora pomoći RSS da se bavi reprezentativnim programom i onim za šta je RSS nadležan.

Posebna aktivnost Upravnog odbora biće usmerena na obezbeđivanje adekvatnog kancelarijskog prostora za rad kancelarije RSB, a u narednom periodu osnovi cilj će biti da se u sklopu trenažnog centra RSB stvore i uslovi za adekvatan kancelarijski prostor za rad RSB.

Svedoci smo trenutne situacije, koja je u namanju ruku čudna, da je formalno sedište kancelarije RSB na adresi Tiršova br. 3, a da se sav rad kancelarije RSB obavlja iz prostorija Rvačkog kluba Radnički, čemu se mora stati na put. Ne ulazeći u razloge promene adrese kancelarije „na papiru“, čudno je da ta odluka nije razmatrana niti pomenuta na prethodnoj sednici Skupštine, niti je saopštena rvačkim klubovima – članovima RSB, a „na papiru“ je kancelarija fiktivno preseljena u Tiršovu ulicu još u oktobru 2019. godine.
RAD SA MLAĐIM UZRASNIM KATEGORIJAMA RSB
Jedan od najznačajnijih aktivnosti RSB u narednom periodu će biti stavljanje akcenta na rad sa najmlađim uzrasnim kategorijasma u RSB. Tu se prvenstveno misli na uzrast do 15 godina, ali će se značajna pažnja posvetiti i na rada sa kadetima i juniorima.

Cilj je da svaki klub koji je član RSB ima minimalno 3 uzrasne kategorije sa kojima radi i sa kojima će učestvovati  na rvačkim takmičenjima na gradskom i nacionalnom nivou. Klubovi koji najviše rade sa najmlađim uzrastima će imati i najveće privilegije i pogodnosti kod obezbeđivanja akekvatne rvačke opreme i rekvizita i visine finansijske pomoći.

Održavanje zimskog i letnjeg kampa perspektivnih pionira i kadeta RSB biće jedan od najvažnijih zadataka u radu RSB. Planirano je da se tokom zimskog i letnjeg raspusta organizuju kampovi za 10-15 najtalentovanijih pionira i 10-15 najtalentovanijih kadeta u Gradu Beogradu. U planu je da se pronađu  najbolji načini, kako prostorni tako i finansijski, gde i kako će se održavati ovi kampovi, na kojima treba da rade treneri iz Grada Beograda koji imaju najbolje rezultate u radu sa mlađim uzrasnim kategorijama.

Odlazak na međunarodna takmičenja u susedne zemlje biće jedan od prioriteta u radu RSB, da mi kao reprezentacija Grada Beograda nastupimo na što više međunarodnih turnira uzrasta U13, U15 i kadeta.

Posebna pažnja će biti posvećena obezbeđivanju adekvatnih sportskih stručnjaka (trenera) koji treba da rade sa najmlađim uzrastima i u tom cilju će se raditi na animaciji što većeg broja profesora fizičkog vaspitanja koji rade pri osnovnim školama u Gradu Beogradu. Normalno, za sve ove trenere biće potrebno obezbediti i adekvatnu finansijsku nadoknadu za njihov rad.

U okviru izbora i finansiranja sportskih stručnjaka koje finansira Grad Beograd primenjivaće se kriterijum – rezultat i masovnost, koje trener ima u radu sa mlađim uzrasnim kategorijama. 

Jedna od najvažnijih aktivnosti kada je u pitanju rad sa mlađim uzrasnim kategorijama biće pokretanje „Lige osnovnih škola Grada Beograda“. Više o ovoj ideji, biće reči u posebnom poglavlju u okviru ovog Programa rada.

Imajući u vidu da sam prošao sve uzrasne kategorije u beogradskom klubu i nacionalnoj reprezentaciji, smatram da imam pravo i obavezu da posebno pomognem u radu sa mlađim uzrasnim kategorijama. Lično ću se sa posebnim elenom i energijom zalagati za razvoj rvanja u mlađim uzrastima jer iz ličnog iskustva znam sa koijm se izazovima i problemima susreći mladi rvači u Srbiji.
RAD SA SENIORIMA
Iako je rad sa mlađim uzrasnim kategorijama prioritet u radu RSB, ni rad sa seniorima koji su članovi klubova RSB neće biti zapostavljen. Od velike važnosti za rad i finansiranje RSB je i rezultati koje postižu seniori na najvećim svetskim takmičenjima (OI, SP, EP i dr.).

Veoma je teško zadržati mlade ljude da nakon završetka srednje škole nastave da se bave vrhunskim sportom. Velika većina njih zapostavlja rvanje i usmerava se isključivo na nastavak školovanja. Na taj način imaju sve manje vremena da se značajnije posvete treningu dva puta dnevno što je minimailno u cilju postizanja vrhunskih rezultata kod seniora.

Klubovi članovi RSB moraju da nađu načine da svoje najkvalitetnije rvače, kada završavaju juniorski staž, zadrže u klubu i da ih motivišu da redovno treniraju i dva puta dnevno.

Što se tiče RSB, njegova uloga će biti da prati kako stručno, tako i finansijski rvače koji su nakon izlaska iz juniorske konkurencije blizu sticanja statusa stalnog seniorskog reprezentativca. U naredne 3 godine u uzrastu U23, RSB će podržati sve ove rvače da se nađu na što više reprezentarivnih priprema i da im se omogući nastup na što više međunarodnih turnira u inostranstvu u cilju sticanja neophodnog iskustva.

Kad je reč o seniorima koji su stalni reprezentativci brigu o njima će voditi RSS koji će im omogućiti pripreme i nastupe na velikim međunarodnim takmičenjima. Lično ću se zalagati da se steknu uslovi da veći broj takmičara iz beogradskih klubova bude na spisku nacionalne reprezentacije, jer će oni na taj način biti pravi uzori mladim rvačima koji će dolaziti da posmatraju seniorske treninge i gledaju na strunjači učesnike velikih seniorskih takmičenja. 
.

REPREZENTATIVCI IZ KLUBOVA ČLANOVA RSB
Od velikog  značaja kako za Grad Beograd, tako i  za Republiku Srbiju, je da se iz RSB regrutuje što veći broj reprezentativaca u svim uzrasnim kategorijama.

Kad je reč o stalnim reprezentativcima: seniorima, mlađim seniorima (U23), juniorima i kadetima, brigu o njima preuzima RSS kads su u pitanju pripreme i odlazak na zvanična međunarodna takmičenja. Međutim, RSS ima veoma stroge kriterijume za finansiranje reprezentativaca u mlađim uzrasnim kategorijama, tako da je na regionalnim savezima da oni moraju da prate perspektivne takmičare u svim uzrasnim kategorijama.

Iz navedenog razloga, Upravni odbor RSB će formirati svoju Stručnu komisiju kao savetodavno telo Upravnog odbora, koja će imati zadatak da prati rad i rezultate svih rvača u uzrastu od 13 do 23 godine i da svim ovim rvačima za koje Stručna komisija proceni da treba da im se obezbede adekvatni uslovi kada je u pitanju odlazak na pripreme i odlazak na međunarodna takmičenja u  slučaju da nisu pozvani u nacionalnu selekciju.

Ovo je veoma značajno da se na vreme prepoznaju naši perspektivni sportisti koji imaju motiv i želju da dođu do vrhunskog  rezultata. Ovaj posao ne može da radi Upravni odbor RSB, ali zato će  biti formirana Stručna komisija koja će imati zadatak da Upravnom odboru predlaže najbolja rešenja kada je u pitanju  odabir najsperpektivnijih rvača iz klubova koji su članovi RSB, a koji bi trebalo da se dodatno finansijski podrže os strane RSB .

Stručna komisija RSB treba da predlaže Upravnom  odboru naše najperspektivnije rvače da o trošku RSB, nastupe na Evropskim i svetskim prvenstvima. To se odnosi na one rvače koji nisu pozvani od strane RSS na velika takmičenja. Normalno, ovde filter mora biti veoma strog i nastup na EP i SP treba da se zasluži kroz dobre rezultate kako na nacionalnim tako i međunarodnim takmičenjima.
SARADNJA SA RSS
Od velikog značaja je saradnja sa nacionalnim savezom. Bez dobre saradnje nema značajnijeg napretka kako beogradskog tako ni srpskog rvanja. Ova saradnja mora biti na obostranu korist i da se iskoriste svi resursi kako po pitanju takmičara, trenera i sportskih radnika.

Kada su u pitanju reprezentativci Srbije u svim uzrasnim kategorijama Predsednik Stručne komisije RSB mora da bude u stalnom  kontaktu sa Selektorom  i nacionalnim trenerima RSS i da predlaže naše najkvalitetnije rvače da se uvrste na spisak rvača koji se pozivaju na pripreme i odlazak na međunarodne turnire i zvanične šampionate.

Interes RSB je das se naši najkvalitetniji treneri što više uključe u rad svih nacionalnih selekcija. Jedan deo trenera  treba da vodi neku od nacionalnih slekcija, a jedan deo njih treba da bude na što više priprema i kampova koje organizuje RSS u cilju stalne edukacije i usavršavanja.
Značajno je da se što više sportskih radnika iz klubova članova RSB uključi u rad nacionalnog saveza (Upravni odbor, Nadzorni odbor, članovi raznih komisija RSS i dr.). Na ovaj način svi zajedno ćemo doprineti da srpski sport funkcioniše kao jedinstvena celina.

Neophodno je da Tehnički sekretar ima gotovo svakodnevnu komunikaciju sa kancelarijom RSS i da izvršava sve neophodne tekuće zadatke koji se budu tražili od strane RSS. Isto tako predsednik RSB i Predsednik RSS moraju da imaju stalnu komunikaciju po svim vitalnim pitanjima koja su od značaja za beogradsko rvanje.

Moj lični odnos sa rukovodstvom Rvčkog saveza Srbije je na izuzetno visokom nivou, pa smatram da ću uticati da odluke koje donosi RSS budu u interesu RSB, da funkcionišemo kao jedinstveni sistem.

IZRADA NOVIH KRITERIJUMA ZA RASPODELU FINANSIJSKIH SREDSTAVA RSB
Finansiranje Rvačkog saveza Beograda će biti oslonjeno na Gradski sekretarijat za sport i omladinu, sa predviđenim gradskim budžetom za svaku godinu. Kao Predsednik RSB ću predložiti jasan Pravilnik o raspodeli budžetskih sredstava RSB u koji će imati uvid svi članovi Skupštine RSB. Planirano je značajno povećanje finansijskih sredstava za rad klubova i stimulisanje klubova koji rade sa mlađim uzrastima.
Pored finansiranja honorara za 4 trenera od strane Grada Beograda, svojim ličnim angažovanjem ću obezbediti finansijska sredstva za još 3 dodatna honorara za trenere iz klubova koji su članovi RSB.

Jedna od najvećih stavki u budžetu svakog kluba su prevozni troškovi. Iz navedenog razloga iz budžeta RSB će se obezbediti autobuski prevoz na sva zvanična takmičenja koja organizuje RSS u toku godine a koja se održavaju van Beograda.

Za sva prvenstva Rvačkog saveza Beograda biće obezbeđena sredstva za pehare, medalje, sudije, lekara i ostale neophodne troškove, kako bi klubovi koji organizuju takmičenja imali što manje obaveza i troškova.

Takođe, ja sam tokom takmičarske karijere imao brojna sponzorstva u vidu stipendija, opreme, hranarine, suplementacije i slično. Planiram da svojim ličnim kontaktima obezbedim značajna sredstva iz donacija i sponzorstava koja će biti usmerena na realizaciju aktivnosti Rvačkog saveza Beograda.
IZRADA KRITERIJUMA ZA PROGLAŠENJE NAJUSPEŠNIJIH SPORTISTA, KLUBOVA, TRENERA, SPORTSKIH RADNIKA
Zbog kvalitetnijeg načina proglašenja najuspešnijih sportista, klubova, trenera i sportskih radnika neophodno je napraviti poseban pravilnik koji će regulistati ovo, uvek osetljivo, pitanje kada se radi o proglašenjima najboljih.

Pravilnik mora da sadrži potpuno jasne i merljive kriterijume, bar kad je reč o sportistima i trenerima. Upravni odbor treba da formira komisiju od 3 člana koja treba da pripremi Pravilnik o nagrađivanju u RSB.

Nakon što Upravni odbor usvoji pravilnik on će se dostaviti svim klubovima članovima RSB. U ovom pravilniku će biti naznačeni vremenski okviri kada i na koji način se vrši proglašenja i dodela nagrada najsupešnijima u protekloj kalendarskoj godini.
LIGA OSNOVNIH ŠKOLA GRADA BEOGRADA
Jedna od najvažnijih akcija koju je potrebno sprovesti u narednom periodu je pokretanje Lige osnovnih škola u rvanju Grada Beograda.
Na ovaj način bi se u značajnoj meri izvršilo popularizacija rvanja na teritoriji svih gradskih opština u Gradu Beogradu. Ideja je da se učenici osnovnih škola takmiče za svoje osnovne škole u ovom takmičenju. Na ovaj način biće moguć mnogo lakši ulazak u sistem obrazovanja koji je dosta zatvoren po pitanju spoljnih ulazaka u sistem školstva. 

Ako se animiraju profesori fizičkog vaspitanja koji rade u osnovnim školama u mnogim sredinama će biti moguće napraviti rvačke sekcije kao sastavni deo fizičkog vaspitanja u toj osnovnoj školi. Nastup za svoju osnovnu školu mnogo znači i samoj deci koji se na taj način u svojoj sredini ističu i dobijaju  na važnosti i značaju, a to u krajnjem slučaju znači da ćemo imati veliki broj rvača pionira koji su spremni da se bave i ozbiljnim takmičarskim rvanjem.

Za ovo takmičenje nije neophodna rvačka strunjača, već prostor za pesak promera 6 metara ili jednostavno se borbe mogu održavati na travnatoj površini.

Ovo takmičenje bi služilo najviše za prepoznavanje talenata, koje kasnije treba usmeriti u najbliže rvačke klubove koji rade na teritoriji Grada Beograda.

Kako bi što više učenika i učenica osnovnih škola moglo da učestvuju u ovoj ligi pravila bi bila modifikovana i primenjivala bi se pravila za „Mini rvanje“. Ova pravila su već razrađena u RSS i ona su veoma jednostavna. 

(Izvod iz pravila Mini rvanja)

BODOVNJE
Borba se održava  samo u stojećem položaju u trajanju od maksimalno 2 minuta ili dok jedan takmičar ne osvoji 3 poena. Pobeda se može ostvariti na sledeći način :

1. Obaranjem ili izbacivanjem iz ravnoteže  - kada napadač primora protivnika da u toku trajanja meča dodirne podlogu nekim delom tela (koleno, ruka, leđa...). U toku napada, aktivni takmičar može da dodirne jednim ili sa oba kolena podlogu. Za svaku uspešnu tehniku dodeljuje se 1 bod,

2. Izlaskom izvan takmičarske površine - kada napadač uspe da primora protivnika da dotakne jednom nogom (celim stopalom) područje izvan takmičarske površine (zabranjeno je izguravanje protivnika van borilišta, ako takmičari nisu u bliskom kontaktu). Za svaku uspešnu tehniku dodeljuje se 1 bod,

3. Podizanjem protivnika od podloge – kada napadač u toku trajnja meča odvoji i drži 3 sekunde protivnika u vazduhu. Za svaku uspešnu tehniku dodeljuje se 1 bod,

NAČIN POBEDE:

Pobednik je onaj takmičar koji:

1. Položi protivnika na obe plećke,

2. Prvi osvoji 3 boda za bilo koju navedenu tehniku, 

3. Ima više osvojenih bodova, u slučaju da nakon isteka 2 minuta ni jedan takmičar nije ostvario 3 boda,

4. Koji je poslednji napravio bod, u slučaju da je rezultat nerešen 1-1, 2-2,

5. U slučaju da je rezultat 0-0 nakon druge runde rve se produžetak dok neki od takmičara ne osvoji prvi bod. 

ZABRANE

· Bacanje protivnika preko sebe, bacanje protivnika sa okretom napadača za 180 stepeni i bacanje preko svojih leđa ili preko kuka

· Udaranje nogom ili pesnicom.

· Gušenja protivnika,

· Pravljenje poluga na ekstremitetima i na kičmi,

· Napad na lice i čupanje za kosu.

· Mazanje tela sa uljem ili drugim klizavim materijama.

· Zahvati koji mogu da izazovu povrede, iščašenja i sl.

RAD NA UNAPREĐENJU SLOBODNOG STILA I RVANJA ZA ŽENE i NEOLIMPIJSKIH DISCIPLINA RVANJA
U okviru RSS i RSB već duži period se krenulo u ozbiljniji rad na razvoju rvanja slobodnim stilom i rvanja za žene. Budući da se radi o dva ravnopravna olimpijska stila rvanja sa grčko-rimskim stilom, nema razloga da se u narednom periodu ne nastavi sa ozbiljnim radom i u ova dva rvačka stila koje prepoznaje UWW. Isto veži i za neolimpijske discipline rvanja koje prepoznaje UWW, a naročito imajući u vidu da se seniorska Evropska prvenstva u neolimpijskoj rvačkoj disciplini grepling u poslednje 4 godine organizuju istovremeno kada i seniorska Evropska prvenstva u olimpijsim disciplinama.
Još uvek smo na početku kvalitetnnog rada u dva olimpijska stila rvanja, međutim, potprebno je praviti korak po korak kako bi došli do ozbiljnijih rezultata kao što to trenutno imamo u GR stilu.

Najveći problem je manjak specijalizovanih trenera slobodnog stila kojih nemamo u Beogradu i Srbiji, pa je neophodno u narednom periodu osnivati klobove koji će se baviti isključivo slobodnim stilom ili rvanjem za žene, ako želimo kvalitetniji pomak u ova dva stila. Svakako, to podrazumeva i apsolutnu specijalizaciju većeg broja trenera koji moraju da  imaju osnovne pojmove o tehnikama iz slobodnog stila rvanja.

U poslednjih 5-6 godina postignuti su zavidni rezultati na velikim međunarodnim takmičenjima naših takmičara u slobodnom stilu i rvanju za žene, a tu se prvenstveno misli na Stevana Mićiča, Zaura Efendijeva i Unu Tubu koji su osvojili 4 medalje na prvenstivma Evrope u proteklom periodu. Ovi rezultati treba da budu incijalna kapisla u daljnjem  razvoju slobodnog stila i rvanja za žene u okviru RSB.
STVARANJE PROSTORNIH USLOVA ZA TRENINAŽNI PROCES I KANCELARIJSKI RAD RS

Bitan predulsov za napredak beogradskog rvanja je da se stvore uslovi za trenažni proces kvalitetnih beogradskih rvača. Iz tog razloga, neophodno je revitalizirati ideju o rvačkom centru Beograda pod rukovodstvom Rvačkog saveza Beograda.

Ideja je stara već nekoliko godina, ali osnovni zadatak novog Upravnog odbora RSB treba da bude da se stvore uslovi za trenažni proces i kancelarijski prostor za rad kancelarije RSB i održavanje sastanaka svih organa RSB.

Ova akcija zahteva značajna finansijska sredstva koja je neophodno obezbediti i iz tog razloga potrebna je dobra saradnja sa Sekretarijatom za sport i omladinu Grada Beograda, kao i sa ostalim državnim službama. Ovo bi bio jedan od osnovnih zadataka Predsednika RSB da obezbedi kontakte i trasira put ka ostvarenju ove ideje.

Na ovaj način, stvorili bi se uslovi da sala za trening, teretana, sauna budu dostupna 24 časa svim klubovima članovima RSB, a najviše koristi bi imali najperspektivniji sportisti iz Beograda koji bi imali kvalitetne sparing partnere ako bi na jednom mestu trenirali svi najkvalitetniji pioniri, kadeti, juniori i seniori iz Beograda.

U Beogradu, 19. avgusta 2020.g. 












_________________
  Aleksandar Maksimović
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